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Τελετή Βράβευσης – Διαγωνισμός για την προώθηση 

της έμφυλης ισότητας με θέμα «Συμφιλίωση προσωπικής και 
επαγγελματικής ζωής» 

 

Πραγματοποιήθηκε στις 14 Μαΐου 2019 στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Τελετή 

Βράβευσης των παιδιών, τα οποία διακρίθηκαν στον ετήσιο Εικαστικό 

Διαγωνισμό για την προώθηση της έμφυλης ισότητας.  

Τον Διαγωνισμό συνδιοργανώνει κάθε χρόνο το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού (ΥΠΠ) με την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση 

και την Επαγγελματική Εκπαίδευση του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, η οποία χορηγεί τα βραβεία.  Ο Διαγωνισμός 

εντάσσεται στο Σχέδιο Δράσης του ΥΠΠ για την προώθηση της προαγωγής 

του στόχου της έμφυλης ισότητας.  Το θέμα του φετινού Διαγωνισμού ήταν η 

«Συμφιλίωση Προσωπικής και Επαγγελματικής Ζωής».  Η συμμετοχή στον 

Διαγωνισμό ήταν σε εθελοντική βάση, με ατομική ή ομαδική συμμετοχή.  Στον 

Διαγωνισμό συμμετέσχαν παιδιά από όλη την Κύπρο, τόσο από δημόσια όσο 

και από ιδιωτικά σχολεία όλων των βαθμίδων. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Παιδείας και 

Πολιτισμού δρ Κώστας Χαμπιαούρης, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου 

Εργασίας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Χρίστος Μαληκκίδης, ο 

Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 

δρ Κυπριανός Λούης, η Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων στην 

Απασχόληση και την Επαγγελματική Εκπαίδευση κ. Λουΐζα Χριστοδουλίδου-



Ζαννέτου, η Επίτροπος Ισότητας των Φύλων κ. Ιωσηφίνα Αντωνίου, η 

Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού κ. Λήδα Κουρσουμπά, 

εκπρόσωποι εργοδοτικών και συνδικαλιστικών εργατικών οργανώσεων, 

λειτουργοί του ΥΠΠ και του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, εκπαιδευτικοί, γονείς, καθώς και μαθητές και μαθήτριες, οι 

οποίοι και οι οποίες διακρίθηκαν. Η Τελετή περιλάμβανε καλωσόρισμα της 

Διευθύντριας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου ως Προέδρου της Διατμηματικής 

Επιτροπής για την Ισότητα των Φύλων στο ΥΠΠ δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου, 

χαιρετισμούς και απονομή των βραβείων.  Χαιρετισμούς απηύθυναν η 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και την 

Επαγγελματική Εκπαίδευση, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και ο Υπουργός Παιδείας και 

Πολιτισμού.   

Τα έργα των παιδιών, τα οποία διακρίθηκαν, είναι προσβάσιμα από τον 

ιστοχώρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy < Τομέας 

Επιμόρφωσης  < Ισότητα των Φύλων < Ανακοινώσεις – Εγκύκλιοι). 
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